

Súd: Okresný súd Poprad  
Spisová značka: OT/31/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8723010094  
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 02. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mária Petrušková  
ECLI: ECLI:SK:OSPP:2023:8723010094.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Poprad, sudca pre prípravné konanie JUDr. Mária Petrušková podľa § 237 ods. 3 písm. a/ Trestného poriadku, § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku a § 353 ods. 1 Trestného poriadku v trestnej veci obvineného A. B. takto

### rozhodol:

Obvinený:

A. B. C. D. E. F. G. H. I. - nar. XX.X.XXXX v Humennom, trvale bytom J., K.  
L. M. XXXX/X, prechodne bytom N., K.  
O. M. XX

sa uznáva za vinného

- z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g/, ods. 2 písm. b/ Trestného zákona,

### odôvodnenie:

dňa 03.02.2023 v čase okolo 10.50 hod. v Poprade na ul. Nám. sv. Egídia č. 124, v predajni Tesco, počas prevádzkových hodín, z predajnej plochy ukradol fľašu alkoholu Vodka o objeme 0,5 v hodnote 4,69 Eur, kde tovar si vložil z vnútornej prednej strany nohavíc za opasok a zakryl bundou, ktorú mal na sebe a s touto následne prešiel cez pokladničnú zónu bez priznania a zaplattenia tovaru, čím takto krádežou spôsobil spoločnosti Tesco Stores SR, a. s. so sídlom Cesta na Senec č. 2, Bratislava, IČO: 31 321 828, škodu krádežou vo výške 4,69 Eur, pričom ukradnutý tovar bol dodatočne vrátený na predajnú plochu v nepoškodenom stave, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, a to za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona číslo 372/1990 Zb. o priestupkoch, ktorého sa dopustil dňa 20.04.2022 v čase o 17.00 hod. v Poprade na ul. Wolkerovej, v predajni Kaufland krádežou tovaru v hodnote 29,87 Eur, za čo mu bola Obvodným oddelením Policajného zboru Poprad uložená pokuta nezaplattená na mieste č. 2200090561 vo výške 33,-Eur, hoci bol za taký čin právoplatne odsúdený v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch Okresným súdom Poprad a to trestným rozkazom pod sp. zn. OT/159/2022 zo dňa 30. 12. 2022, právoplatným dňa 30. 12. 2022, za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g) Trestného zákona, ktorého sa dopustil dňa 28.12.2022 v čase okolo 18:45 hod. v Poprade, na ulici Uherovej 49, kde odcudzil tovar z predajne Sintra a to 1 ks vodky v hodnote 5,99 Eur, 2 ks bagiet v hodnote 2,47 Eur, tovar spolu v hodnote 10,95 Eur, ktorý si na predajnej ploche vložil do svojich teplákov a pod svoju bundu, ktorú mal na sebe a s týmto následne prešiel cez pokladničnú zónu bez priznania a zaplattenia tovaru, čím takto krádežou spôsobil spoločnosti SINTRA spol. s r. o., so sídlom Bratislava, ul. Pluhová č. 2, IČO: 00 685 232 škodu krádežou vo výške 10,93 Eur, pričom ukradnutý tovar bol dodatočne vrátený na predajnú plochu v nepoškodenom stave, za ktorý mu

bol uložený peňažný trest vo výmere 400,- eur, spolu s náhradným trestom odňatia slobody vo výmere 4 mesiacov,

t e d a

-prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený.

Za to mu

u k l a d á

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l/ Trestného zákona a § 37 písm. m/ Trestného zákona trest odňatia slobody vo výmere 6/šesť/ mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona ho na výkon trestu odňatia slobody z a r a d ů j e do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

### **Poučenie:**

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr. Na navrátenie lehoty sa primerane použije ustanovenie § 64.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor, ak poškodený odpor podal, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody.

Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie, pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerom trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze. Inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným.

Ak bol obvinený stíhaný pre prečin uvedený v § 211, môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dotedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v odseku 1. Späťvzatím súhlasu sa trestný rozkaz ruší a samosudca trestné stíhanie zastaví.

Ak bol vydaný trestný rozkaz, môže prokurátor vziať späť obžalobu dotedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v odseku 1. Späťvzatím obžaloby sa trestný rozkaz ruší a vec sa vracia do prípravného konania.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu, po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.

Vzatie odporu späť, ak nieť prekážok, vezme samosudca uznesením na vedomie.

Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť podľa odseku 8, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní ruší. Ak na hlavnom pojednávaní súd postupuje podľa § 255 ods. 3 a prokurátor neprednesie obžalobu, trestný rozkaz sa ruší vyhlásením uznesenia o vrátení veci prokurátorovi na postup podľa § 232 a § 233 alebo vyhlásením rozsudku, ktorým súd schválil dohodu o vine a treste.